

时政新闻

新常态下郑州如何借势作为 省社科院专家来郑出谋划策

本报讯(记者 赵文静)19日至20日,省社科院院长喻新安、党委书记魏一明率省社科院专家调研组一行莅郑调研。市领导胡荃、王哲、张延明、马健陪同调研或参加座谈。

调研组一行深入中铁工程装备集团有限公司、跨境贸易电子商务服务试点项目、机场二期项目现场、电子口岸服务中心、

庄镇鸡王社区、华南城等地调研,全面了解了郑州都市区建设的新进展和新成效。

座谈会上,专家们就新常态下郑州如何充分利用国家政策机遇,推进航空港实验区、大枢纽、现代产业体系构建等话题,与参会领导和有关部门负责人进行了探讨。

“一路走,一路看,一路想,

我们真实感受到了大郑州的气魄和气势。”省社科院院长喻新安说,要着眼全省看郑州,着眼全国看郑州,着眼世界看郑州,当前河南已进入“高层次开放、高起点突破、高标准提升”的经济发展新阶段,作为省会城市的郑州举足轻重,应积极融入国家“一带一路”战略中,实施“东联西进”,借势提速发展,推动经济

社会发展取得新成绩、再上新台阶。省社科院副院长刘道兴认为,郑州的盾构机技术在全国处于领先地位,要从打造先进制造业的高度,把盾构机产业做大做强,抢占产业制高点。省社科院副院长谷健全建议,郑州要更加重视培育创新精神,更加重视营造创新创业环境,更加重视集聚高端要素,更

加重视公共服务体系建设。

市委副书记、市委秘书长胡荃对省社科院专家学者长期以来的关心支持表示感谢。他说,郑州要牢记“双重”责任,坚持“三大一中”战略定位,实施开放创新双驱动战略,加快以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设,为打造“四个河南”推进“两项建设”让中原更出彩做出省会城市应有的贡献。

市十四届人大常委会 召开第十七次主任会议

本报讯 昨日上午,市十四届人大常委会主任会议第十七次会议召开。市人大常委会主任白红战主持会议,市人大常委会副主任周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、王铁良、范强,秘书长王福松出席会议。

会议传达了十二届全国人大三次会议精神。

会议听取了市卫计委主任顾建钦作的关于传染病防治工作情况的报告;听取了市人大常委会教科文卫主任张义德作的

关于我市传染病防治工作情况的视察报告,并对《关于传染病防治工作情况的报告》的审议意见(草案)进行说明;听取了郑州市科技创新工作情况的调研报告的实施方案(草案);会议听取了市人大常委会经济工委主任宋柏松作的关于郑州市产业结构优化升级情况的调研报告的实施方案(草案);会议听取了市人大常委会法制室主任李艳作的关于完善《郑州市城乡规划管理条例(修订草案)》起草工作的

方案。

会议还听取了市人大常委会副秘书长、办公厅主任李金鹏作的关于市十四届人大常委会第九次会议议题安排意见(草案)。

白红战要求,当前要把学习贯彻十二届全国人大三次会议精神作为一项重要任务抓紧抓好。要原原本本地学、融会贯通地学、突出重点地学、联系实际地学、与时俱进地学。要紧密联系人大工作实际,认真抓好贯彻落实。 郑州晚报记者 袁帅

市政协召开十三届十六次主席会议

本报讯 昨日,市政协主席王璋主持召开市政协十三届十六次主席会议,传达学习全国两会精神,研究市政协十三届九次常委会议有关事宜。

会议传达了十二届全国人大三次会议和全国政协十二届

三次会议精神,审议通过了市政协十三届九次常委会议议程(草案)和日程。

会议决定,市政协十三届九次常委会议于本月下旬召开,本次常委会议的主要议程是传达学习十二届全国人大三次会议和全

国政协十二届三次会议精神,安排部署市政协今年主要工作。

市政协副主席张建国、朱专兴、张冬平、李新有、张民服、崔凡、吴晓君、王顺生,秘书长陈松林参加会议。

郑州晚报记者 李爱琴

市总工会召开十三届七次全委(扩大)会议 今年将发放小额借款400万元

本报讯 昨日,市总工会召开十三届七次全委(扩大)会议,市人大常委会副主任赵新中当选郑州市总工会主席。市委常委、组织部长高建慧出席会议。

2014年,市总工会以发展和谐劳动关系为主线,各项工作取得了新的进展。2015年,市总工会将以发挥全市职工主力军作用、提高工会工作法制化水平、加强职工服务和困难职工帮扶工作、加强工会组织建设等方

面为重点开展工作。大力开展“三比两降”和“五比一创”竞赛,开展不少于100个工种的技能竞赛。广泛开展技术创新活动,打造20家示范性劳模创新工作室。创新职工教育形式,推动职工技能培训纳入职业教育体系,全年力争使5万名职工提升一个技术等级。打造网上网下相互促进、社会资源有机整合的职工服务工作新格局。完成20万会员信息登记和12万张会员卡

办理任务。继续加大工会小额借款对广大职工特别是就业困难群体的创业资金援助力度,全年发放小额借款400万元。确保动态建会率和职工入会率保持在90%以上,2015年计划建会2300家,发展会员28万人。加强社会化工会工作者队伍建设,今年将在全市200个乡镇聘用200名社会化工会工作者,推动乡镇(街道)工会干部队伍建设。 郑州晚报记者 李爱琴

我市生态文明先行示范区建设年度目标出炉 今年新增6万个公共停车位

2015年,新增公共停车位6万个;人均公共绿地面积11平方米以上……昨日,市政府办公厅印发《郑州市国家生态文明先行示范区建设2015年工作方案》,对加快建设郑州市国家生态文明先行示范区进行部署。 郑州晚报记者 董艳竹

目标

- 人均公共绿地面积 **11平方米**以上
- 森林覆盖率达到 **33.42%**
- 都市核心区新增供水能力 **16万吨/日**
- 新增公共停车位 **6万个**
- PM2.5平均浓度控制在 **95微克/立方米**以下

重点任务

年底前完工238条支线路网建设

《方案》提到,我市将优化调整土地资源配置,促进人口和产业向重点开发区域集聚,着力推进大棚户区改造项目和“四个优先”区域内村庄拆迁改造,力争年底市辖区内村庄拆迁基本完成。年底前完工238条支线路网建设,新建改建自来水管网120公里、供热管网80公里。

力争全市产业集聚区(工业专业园区)实现规模以上工业企业增加值1600亿元,增长10%以上,完成固定资产投资2300亿元,增长20%左右。

新建、提升林业生态廊道400公里,规划绿化面积3000万平方米。重点实施国土生态安全体系提升工程,完成营造林总规模13.72万亩,各类森林公园、生态休闲园、林业观光园65个,森林覆盖率达33.42%。

打造10个以上居住区示范性发展模式

今年力争电子信息产业

销售收入突破3500亿元。重点发展新型疫苗、体外诊断为主的生物制药业,力争生物及医药产业实现销售收入200亿元。力争电子商务交易额达到3500亿元。

按照部署,全市大型公共建筑、政府投资的公益性建筑以及保障性住房全面执行绿色建筑标准。着力打造10个以上居住区示范性发展模式。城市新建绿地500万平方米以上

今年,我市加快高污染燃料禁燃区建设,力争市区禁燃区面积达到建成区面积的60%以上,按照计划强力推进城区燃煤锅炉拆改,淘汰社会黄标车和老旧车辆5万辆以上,加快三环内工业企业外迁,全面完成主要大气污染物减排任务。

加快南水北调生态文化公园、8条城市道路生态廊道建设。城市新建绿地500万平方米以上,新建公园10个,人均公共绿地面积11平方米以上。

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

解救“关节退变 骨刺 半月板”绝密良方

仙草上市十年(21~24日)半个疗程5盒399元;一个疗程10盒699元(原价118/盒)

“仙草骨痛贴果然名不虚传”有位老先生高兴地说,“我患退变性膝关节炎,骨质增生,关节间隙狭窄,半月板损伤,滑膜炎,关节腔积水,关节变形。上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,关节僵硬,半天迈不动步,长期治疗不见好转,医生建议换关节。弄得全家人都忧心忡忡……”

现在,这位先生的担忧没有了。他说:“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题,这仙草是好药,神仙药啊,当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了十盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉与以前用过的药截然不同。不到一个月,竟然能正常走路了,大步上下楼,晚上再也沒疼醒。后来又去拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。”

“仙草骨痛贴”是北京协和教授根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方,专门针对老年退行性骨

关节病研制而成的产品,配方大胆创新,一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按说明把产品贴敷上去,疼痛当晚就能减轻,数日炎症消除,关节活动有力,坚持按疗程使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利!

“仙草骨痛贴”独家采用高科技低温超声波技术提取,保留了药物的天然芳香和生物活性,揭开就能贴,干净卫生抗过敏。

咨询电话:0371-53788105

神甫大药房(文化路黄河路郑州市人民医院斜对面) 免费送货 外地邮寄。专业人员上门指导并赠送独家康复手册。

不吃药 不手术 巧治疝气 一戴就灵

疝气是肠或身体其他部位,通过围绕其组织壁薄弱处或开口向外形成的异常凸起。小儿疝气影响睾丸正常发育;老年疝气易出现尿频、尿急、夜尿增多、男性功能下降等,严重的患者甚至肠梗阻、肠穿孔而危及生命。

“强弓”牌中药生物磁疝气袋、脐疝袋是由药包、腰带、束带三部分组成。是根据祖国传统中医理论,结合现代药理学、生物磁学等学科技术精心研制的高科技产品,以内病外治为治疗途径,精选麝香、母丁香、吴茱萸、肉桂等多种优质中药组合成方,再经现代生物技术制成粉剂药袋并加入铁钴硼磁片,在体温和磁场双重作用下,利用中药药性的透皮吸收,促进血液循环,改善局部肌肉“筋膜”的生长。从而达到疝环口生长性闭合,实现真正治愈的目的。

该产品主治腹股沟斜疝、直疝、手术复发疝、脐疝及鞘膜积液,是国家准字号医疗器械,高科技产品,已获得国家多项专利,无毒副作用,安全放心。

患者使用当天坠胀、疼痛感逐步减轻,3-5天活动自如,一个月不再脱出。

免费咨询 订购专线 400-169-8806

全国免费邮寄、货到付款(优惠代码:118)